

A csárda tulajdonosa nem tudja elképzelni, hol hibáztak

Húsz ember már biztosan szalmonellával fertőződött



A csárda tulajdonosa, Varga Ferencné elismeri: hidegtálak készítésére nincs engedélye

Fotók: Schmidt Andrea

Folytatás az 1. oldalról

Kovács Ferenc hangsúlyozta, senki nem állította, hogy az ügyben az ételt készítő cég a felelős. A hidegtálakat ugyanis elkészítés után szállították, majd több órán át szobahőmérsékleten álltak, melyek mind újabb veszélyforrást jelentenek. – Arról sincs szó, hogy a Varga csárda tevékenysége ne lenne biztonságos – tette hozzá. – Az viszont tény, hogy hidegkonyhai készítmények előállítására és szállítására nem volt engedélyük, csak helyben fogyasztásra főzhetek volna.

A csárda tegnap délben – tele volt. A vendégeket láthatóan nem riasztotta el a szalmonella-fertőzés híre. Akit megkérdeztünk, mindenki azt mondta, rendes, becsületes, lelkiismeretes az üzlet vezetője, mindig betart minden szabályt. Az érintett, Varga Ferencné mégis teljesen kétségbe van esve az eset miatt.

– Keresem, hol hibáztunk, de nem tudom – mondta. – Friss, fertőtlenített tojást használtunk, erre magam vállalom a garanciát, hiszen én is a konyhában voltam, amikor az ételek készültek. Tizenhat éve vagyok vendéglős, sok ellenőrzés volt már nálam, de még soha semmiféle probléma nem merült fel. Néhány napja ismét jöttek az ellenőrök – éppen a múlt heti fertőzés miatt – de négyórányi vizsgálat után sem találtak semmi kivételre.

Az üzletvezető azt elismerte: valóban nem volt engedélye arra, hogy a csárdán kívülre szállítson ételt, azt ugyanis két héttel a rendezvény előtt kell kérvényezni. Neki viszont csak két nappal előtte jelezték ezt az igényt, viszont – ahogy fogalmazott – a mai versenyhelyzetben nem engedhetik meg maguknak, hogy egy felkérést visszautasítsanak. Arról pedig, hogy nem készíthet hidegkonyhai termékeket, nem



Fehér Éva házi orvosnál három beteg jelentkezett

tudott. Határozottan visszautasította azokat a terjengő pletykákat is, miszerint egy szombati bál maradékát szolgálták volna fel a rendezvényen. – Aki ismer,

KASZINÓ

A fogadáson részt vett három domaszéki tanyagondnok ugyanazokat a hideg ételeket ette. Ketten megbetegedtek, egyiküknek kutya baja. Ő ugyan nem evett kaszinót, de van olyan megbetegedett ismerőse, aki szintén nem fogyasztott ebből az ételből. Az, hogy ugyanattól az ételtől nem mindenki lett rosszul, illetve nem mindenki betegedett meg, szokványos jelenség. Ugyanarra a fertőzésre ugyanis eltérően reagál egy erős és egy kevésbé ellenálló szervezet, előbbi észrevétlenül legyőzheti a baktériumokat. És persze az sem mindegy, kinek mekkora szerencséje volt, és az étel melyik sarkából evett.

tudja, hogy ilyen eszembe sem jutna – mondta. – Délelőtt készítettünk mindent.

TIMÁR KRISZTA



Mélyinterjú

SULYOK ERZSÉBET

Telefonált tegnap több olvasónk, hiányolták a képviselők vagyonáról szóló összeállításunkat. Egyiküktől megkérdeztem: ugyan mondja meg, mi olyan fontos számára ezekben az évenkénti nyilatkozatokban? Nem sajnálja az idejét a böngészésre? Mi újat tud meg? Illetve: miért gondolja, hogy bármi lényegeset megtud?

Azt mondta, nem tollas az ő háta, ne nézzem madárnak. Csak nem képelem, hogy ugyanazt akarja megtudni a politikusokról, amiért a törvényhozó szándék a nyilatkozatra kötelezi őket. Hogy vajon gazdagodásra, saját anyagi gyarapodásukra használták-e a politikai posztjukat? A politika színpadán megszerzhető információikat, kapcsolati tőkéjüket bevetették-e a személyes vagyonuk szaporítására? Satöbbi. Írott törvényt nem sértve, természetesen.

Ezen a ponton bántó-éles kacaj türemkedett a telefonba, majd partnerem közölte, hogy a vagyonnyilatkozat ezt a főnt említett funkciót képtelen betölteni. Nincs kedve sorolni, mi minden okból, csak futólag megemlíti a szalmonellával nevezetű foglalkozást, magyarul: strómant. Egyébként tőle aztán igenis gazdagodhatnának a politikusok, legalább ez is egy szakma lenne végre, s aki jó szakember, az kapna többet a ténykedésért, satöbbi. Öneki mást sért kell a vagyonnyilatkozat – jelentette titokzatosan.

Jelentem, ilyen is van. Emberünk tudniillik a politikusok ingatlan és ingó vagyon- és ajándéktárgyait azért fürkészi szorgalmasan, hogy információkat nyerjen – a karakterről. Azt kérde: talán nem jellemzi az embert, hogy a készpénzt halmozza, vagy befektet? És hogy mibe? Szőlőbe, gyepebe, házba – festménybe? Ékszerbe? Antik bútorba? Naná, hogy beszél a személyiségről: kincstárjegyet vesz valaki, vagy kockáztat a részvénypiacon! Fizet mindent „keszben”, vagy lízinggel autót, fűt és fűt. Helikoptert, tengervíz hajtót tart, vagy erdőt Csajágaröcsögén? Sőt! Az se mindegy, hogy a családban van-e az asszony nevén külön vagyon, avagy mindent happol a pasi, és fordítva!

És akkor? Mi van, ha bármi kiderül? – kérdeztem a botcsinálta karakterológust. Hát választás, például az idén, mindjárt, és mi másból indulhatna ki a normális ember mint abból, hogy milyen ember a választott politikus? És ki ér rá négy éven át követni, melyik politikus mit csinál? Senki. Hát ezért kellene a vagyonbevallások – szögezte le a jellemkutató és véget vetett a telefoninterjújának.

Lopják a mobilokat

MUNKATÁRSUNKTÓL

Információink szerint szerdán négy darab mobiltelefon lopak el a szegedi Dózsa György Általános Iskola öltözőjéből, közel kétszáz ezer forint értékben. A rendőrség ismeretlen tettes ellen indított nyomozást. A városban egyre gyakoribbak a telefonlopások, a napokban egy étterem foganán lógó kabát zsebéből loptak el egy nagyobb értékű telefont. A rendőrség kéri a mobiltulajdonosokat, lehetőség szerint zárt helyen hagyják telefonjaikat, lehetőleg némí-

tott üzemmódban. Az irodák asztalán felejtett, a kabátzsebben és az öltözőhelyiségekben hagyott mobilok könnyen felkelthetik a figyelmet. A hosszasan hallható kicsengés pedig a tulajdonos távollétére informálhatja a tolvajokat. Ha mégis áldoztatá válnak a tolvajoknak, azonnal értesítsék a rendőrséget a 107-es vagy 112-es segélyhívószámokon. Ha ezt elmulasztják, a helyszínről azonnal távozó tettesek nyomára bukkanni szinte lehetetlen – áll a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság felhívásában.

Négy falu az interneten

Közel 80 millió forintos fejlesztés indul Csongrád megye délkeleti részén: uniós támogatással szélesávú internetelés alapinfrastruktúráját építik ki négy településen. Pitvaros, Csanádaltéri, Ambrózfalva és Nagyér 1200-1300 háztartását és az önkormányzati intézményeket érinti a program.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A gazdasági és versenyképesség operatív program pályázatán az internetfejlesztést célzó közel 80 millió forintos beruházáshoz 60 millió forintos támogatást nyert négy település Csongrád megye délkeleti részén. Am Pitvaros, Csanádaltéri, Ambrózfalva és Nagyér önkormányzata forráshiányos, ezért a Belügyminisztérium önrés alapjától további segítséget igényelnek a szélesávú internetfejlesztéshez.

Az informatikai hálózat kiépítése nemcsak a világháló elérését biztosítja, hanem telefonálásra és kábeltelevíziós szolgáltatásra is alkalmas lesz. Az 1200-1300 háztartást és az önkormányzati intézményeket érintő beruházás már idén elindul és 2007 elejére befejeződik – a tervek szerint.

Az állam a színpadot építi, az előadást más játssza

A szegediek és a kínai tőke

Husztly András, a magyar-kínai gazdasági kapcsolatok fejlesztéséért felelős kormánybiztos a napokban szegedi látogatása során arra biztatta a helyi vállalkozókat, hogy tudásukat váltásuk tőkére Kínában, hozzanak létre vegyes vállalatokat az ázsiai országban.

Husztly András, az MFB Rt. korábbi vezérigazgatóját, a Malév volt elnökét 2002-ben kérte fel Medgyessy Péter akkori miniszterelnök arra, hogy a magyar-kínai gazdasági kapcsolatok fejlesztését koordinálja. A napokban, amikor Szegeden termelőüzemekben – a Szegedi Széfo Felföldelőző Rt.-ben és a Szilánk-cégcsoportnál – járt, egyben felmérte a terepet is, hogyan ajánlhatja ő a kínaiak figyelmébe a Tisza-parti várost, és fordítva: milyen kínai tőke települhet Csongrád megyébe. Amiben ő segíteni tud, az a partnerek összehozása: „az államnak az a feladata, hogy megépítse a színpadot, de az előadást már nem neki kell játszania”. Husztly András vállalja a színpad felépítését.

A szakértő szerint – a lapunkban is közölt esetleges textilipari befektetésekkel ellentétben – a kínai tőke sokkal inkább a szóra-



Husztly András Fotó: Karnok Csaba

koztató elektronikában és a gépiparban keresi a helyét. A kínáival folytatott export és import összetételének például több mint a 80 százaléka volt gép és gépipari alkatrész 2005-ben – mondta Husztly András. Ez egyben azt is jelzi, hogy nemcsak abban kell gondolkodni, hogy a hatalmas Kína fektet be nálunk, hanem hogy a magyar tőke milyen lehetőségeket talál a Kínában, akár pénz-, akár szellemi-tőke-befektetésben, vegyes vállalatok létre-

hozásával. A Szilánknál maradvány: a szegedi üvegyipari óriás szállíthatna az elképesztő méretű kínai építkezésekhez.

A kormánybiztos elmondta, járt egy helyen Kínában, ahol annyi paprika termett, mint a teljes hazai termés egyharmada. Ott arra kérték, segítsen egy technológia átadásában, hogy feldolgozhatók a paprikák, vagyis Erős Pistát állítsanak elő belőle és azt eladhassák. Egy kacsatelepen pedig azt látta, hogy már magyar génállománnyal szaporítják a szárnyasokat. Kínának, mint egy falat kenyérré, úgy lenne szüksége a szegedi tudásra, például a biotechnológiai eredmények hasznosítására. Túl kell lépni azon, hogy Kínát a kínai étteremmel és az olcsó textilbolttal azonosítsuk – jelentette ki a kormánybiztos.

Ma még az a gátja a kapcsolatok kialakulásának, hogy nem ismerjük egymást – mondta Husztly András. Más kultúráról, más nyelvről van szó, és más a tempó is, lassabban születnek a döntések. „Ők” azt mondják, öt-ézer éve kereskednek, nem értik, hogy kell sietni, így nem is szeretik, ha sürgetik őket. Rá kell szánni az időt az ismerkedésre.

F. K.

ÓRIÁSI MAZDA KÉSZLETTISZTÍTÁSI AKCIÓ!

Mazda B2500 PickUp autók több százezer Ft kedvezménnyel, típustól függően!



RX-8 sportkocsi

2 millió Ft-tal olcsóbban!

Elegáns Mazda 3 és Mazda 6 személyautók hihetetlen áron!

Csak a készlet erejéig!



Mazda Márkakereskedés

• C-Mobil Kft.

Szeged, Napos út 6. • Nyitva tartás: h.-p.: 8-17-ig
Tel.: 62/553-213, -217, -219